



CHOMUTOVSKÁ TANEČNÍ ŠKOLA PŘIVEZLA LEKTORY ZVUČNÝCH JMEN

Víkend plný pohybu a užitečných lekcí. Takový byl druhý ročník speciálního tanečního kurzu, který v polovině ledna uspořádal chomutovský Taneční klub Stardance. Sjelo se na něj přes sto dvacet mladých tanečnic a tanečníků z celé republiky.

Od pátku do neděle se dětem i dospělým věnovali lektoři, jejichž jména mají v tanečním světě mimořádný zvuk. A každá z jejich lekcí byla zaměřená na jiný styl. Třeba pod vedením Rafaela Cuni z Kuby se všichni rozhybali v rytmu salsy, Španěl Mario Glez předával nadšeným tanečnicům zkušenosti se scénickým tancem a Adrianna Patlaszynska z Polska (na snímku v popředí) zase věnovala své lekce jazzu. Lektoři většinou komunikovali v angličtině, což však ani pro ty nejmenší tanečnický nebyl velký problém. „Klíčové rady od lektorů jsme samozřejmě překládali, ale především – při tanci je potřeba vnímat více pohyb než slova. A tak to také probíhalo, všichni si to náramně užili,“ dodala k tomu spolupořadatelka workshopu Nikola Skřivánková z TK Stardance.

aktuality

4 ZOOPARK SLAVÍ REKORDNÍ NÁVŠTĚVNOST

Rok 2023 byl pro chomutovský zoopark mimořádně vydařený. Na konto si připsal nejen několik jedinečných chovatelských úspěchů, ale padl také rekord v návštěvnosti, která se vyšplhala až k hranici 290 tisíc.

aktuality

5 CHYSTÁ SE VELKÁ REKONSTRUKCE ŠKOLNÍ

Stavební ruch ve Školní ulici hned tak neutichne. Na opravu vodovodu a kanalizace chce navázat město se svým velkým projektem na kompletní obnovu ulice. Plánuje začít ještě letos a s dokončením počítá v roce 2026.

téma

6 NA OLTÁŘ KOSTELA SE VRÁTÍ OBA OBRAZY

Město se rozhodlo zrestaurovat velký šestimetrový obraz, který byl kdysi dominantou oltáře v kostele sv. Ignáce. Místní děkanství se k aktivitě připojilo a nechá vytvořit kopii druhého oltářního obrazu.

rozhovor

8 CHOMUTOVŠTÍ DŮSTOJNÍCI TO NEVZDALI

Jiří Píramovský a Ivan Fuksa vydali knihu o chomutovských důstojnících v boji proti třetí říši. Je to další publikace v řadě, která vyšla pod patronací Muzea čs. opevnění z let 1936–38 Na Kočičáku.

participativní rozpočet

13 DEVĚT PROJEKTŮ, KTERÉ NAVRHLI OBČANÉ

Loni Chomutované navrhli projekty do 5. ročníku participativního rozpočtu Společně tvoříme Chomutov 2023/2024. Z hlasování vzešlo devět vítězných návrhů.



minitéma

15 ZŠ HEYROVSKÉHO SLAVÍ PADESÁTINY

V únoru masopust, v dubnu den otevřených dveří a na přelomu května a června velká dvoudenní oslava. To jsou tři hlavní akce, kterými si učitelé a žáci ZŠ Akademika Heyrovského připomenou letošní jubileum školy.

sport

22 KRASOBRUSLENÍ

Krasobruslařský klub Chomutov nyní sdružuje 22 aktivních bruslařů, závodníků ve věku od 4 do 18 a jednu členku v kategorii adult (nad 68 let). Přinášíme jeho krátké představení.

PODPOŘTE MĚ

Podpořte vašeho oblíbence chovaného v zooparku částkou od 300 Kč ročně. Vybrat si můžete ze seznamu zvířat na webových stránkách www.zoopark.cz.

Vybíráme **blavora žlutého**, který je největším slepýšem v Evropě. V zooparku se ho pravidelně daří odchovávat, za což zdejší chovatelé získali už i několik ocenění.

ZAPIŠTE SI DO DIÁŘE

10. 2.

2. akce Rodinného zápolení Masopust na ledu (13–15 hod.) a Masopustní veselice ve skanzenu Stará Ves v zooparku (14–16 hod.)

12. 2.

Dobře rozehraná partie – divadelní komedie s Bárrou Hrzánovou a Radkem Holubem (19 hod.)

17. 2.

První letošní Severočeské farmářské trhy na nám. 1. máje, zabijačkové hody (8–12 hod.)

27. 2.

Tomáš Jetela – Sunset, vernisáž výstavy obrazů v galerii Špejchar (17 hod.)

28. 2.

Hokejové derby Piráti Chomutov – Mostečtí Lvi (17.30 hod.)

28. – 29. 2.

Přehlídka mateřských škol z Chomutovska v Městském divadle v Chomutově